

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 78 (1179)



СРЕДА, 10 октября 1979 г.



Цена 2 коп

10-й ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД!

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим треста «Лисаковскрудстрой», Лисаковского ремонтно-механического завода, Лисаковского управления механизированных работ, депо и службы путей ЛГОКа.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Лисаковский городской комитет Компартии Казахстана и городской Совет народных депутатов с большим удовлетворением узнали о новых трудовых победах, одержанных вашими коллективами в преддверии великих праздников — Дня Конституции и 62 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллективы общестроительных, специализированных и монтажных организаций треста «Лисаковскрудстрой» досрочно справились с государственным планом и пятью социалистическими обязательствами четырех лет десятой пятилетки. По генподряду вместо запланированных 66,1 миллиона рублей освоено работ на 69,2 миллиона рублей, собственными силами вместо 55 миллионов рублей — на 56,4 миллиона рублей.

Не меньших успехов добился и коллектив Лисаковского ремонтно-механического завода, выполнивший четырехлетний план к 5 октяб-

ря 1979 года и выпустивший товарной продукции на сумму 10 миллионов 312 тысяч рублей.

Отлично поработали коллективы железнодорожного депо и службы путей Лисаковского горно-обогатительного комбината, сумевшие досрочно, к 29 сентября, выполнить план четырех лет.

Большой вклад внесли трудящиеся Лисаковского управления механизированных работ, досрочно справившиеся с годовым планом по объему строительно-монтажных работ на сумму 1800 тысяч рублей.

**ГОРОДСКОЙ
КОМИТЕТ ПАРТИИ**

Ваши успехи станут прочным фундаментом для выполнения решений 25 съезда КПСС и заданий всего пятилетнего плана.

Лисаковский городской комитет Компартии Казахстана, городской Совет народных депутатов выражают твердую уверенность в том, что вы и впредь не покажете сил и творческой энергии в вашем благородном труде и добьетесь новых побед.

Желаем вам, дорогие товарищи, крепкого здоровья, счастья и успехов в труде.

**СОВЕТ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ**

В КБРУ

Хорошими показателями встретили День Конституции трудящиеся Краснооктябрьского бокситового рудоуправления. План сентября по реализации продукции выполнен на 108,5 проц., по добыче боксита 109,4 проц., производству щебня 102,9 проц., по вскрышным работам 105,3 процента.

Впереди в социалистическом соревновании идет коллектив Козьревского рудника. Месячный план по добыче горной массы выполнен на 113,6 проц.

Отличился экипаж экскаватора № 1, где бригадир М. И. Есиков. Месячное задание по горной массе выполнено на 140,3 проц.

Т. КОРОТКОВА,
инженер по соцсоревнованию.

НА ПРИЕМКЕ ХЛЕБА

Ежегодно Орджоникидзевскому элеватору оказывают помощь в период напряженной приемки зерна учащиеся учебных заведений области. В этом году у нас работают студенты группы Д-21 ПГС Лисаковского строительного техникума.

Хорошо работают Н. Белая, К. Рахимбаев, Л. Сагайдак. Добросовестно трудятся опрузке сена В. Лат, Е. Колощов, Г. Великий и другие.

От всей души хочется поблагодарить за этот труд.

Первому секретарю Лисаковского горкома КП Казахстана тов. ФИЛАТОВУ Л. И. Председателю исполкома Лисаковского Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Коллективы общестроительных, специализированных и монтажных организаций треста «Лисаковскруд-

РАПОРТ

Первому секретарю ГК КП Казахстана тов. ФИЛАТОВУ Л. И. Председателю исполкома городского Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Претворяя в жизнь решения XXV съезда КПСС, включившись во Всесоюз-

РАПОРТ

Первому секретарю Лисаковского городского комитета партии тов. ФИЛАТОВУ Л. И. Председателю исполнительного комитета Совета народных депутатов тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Претворяя в жизнь решения XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза, коллектив Лисаковского ремонтно-механического завода рапортует:

План 4-х лет десятой пятилетки по выпуску товар-

РАПОРТ

Первому секретарю Лисаковского горкома партии тов. ФИЛАТОВУ Л. И.

Председателю горисполкома тов. КОВАЛЕНКО В. П.

Включившись во Всесоюз-

строй» рапортуют городскому комитету партии и городскому Совету народных депутатов о досрочном выполнении государственного плана и принятых социалистических обязательств.

К 7 октября 1979 года выполнен план строительно-монтажных работ четырех лет десятой пятилетки.

социалистическое соревнование по досрочному выполнению и перевыполнению народно-хозяйственного плана, делом отвечая на заботу партии о повышении благосостояния советского народа коллектив депо, руководимый начальником района тов. Ю. А. Кореньковым, партгруп-

ной продукции заводами выполнен 5 октября. При плане 10 млн. 310 тысяч выпущено товарной продукции на сумму 10 млн. 312 тысяч рублей.

Наибольший вклад в выполнение плана внесли:

бригада Веры Николаевны Остапенко, выполнившая план 4-х лет пятилетки в мае 1979 года; бригада Владимира Владимировича Похмельяна, выполнившая план 4-х лет пятилетки в августе 1979 года; коллектив участ-

ное социалистическое соревнование, коллектив управления механизированных работ треста «Лисаковскрудстрой» рапортует, что в октябре досрочно выполнил план по

По генеральному подряду планировалось освоить за четыре года 66,1 млн. рублей, фактическое выполнение — 69,2 млн. рублей, собственными силами 56,4 млн. рублей.

Трудящиеся организаций системы треста «Лисаковскрудстрой» полны решимости успешно завершить план и

лет десятой пятилетки. год тов. А. В. Фроловым, профгруппоргом тов. В. Н. Водян, и коллектив службы пути, руководимый начальником тов. В. И. Малковым, профгруппоргом тов. Т. Ф. Прядченко, приложили максимум усилий знаний, опыта и 21 сентября 1979 года досрочно выполнили план 4-х

ка № 2 (начальник участка Пенный Александрович Скляба), выполнившие план 4-х лет пятилетки в сентябре 1979 года.

Рапортует о выполнении плана 4-х лет десятой пятилетки по выпуску товарной продукции, коллектив Лисаковского ремонтно-механического завода заверяет городской комитет партии и исполнительный комитет Совета народных депутатов, что приложит все усилия к дальнейшему наращиванию

объему строительно-монтажных работ 1979 года на сумму 1800 тысяч рублей, перевыполнив принятые социалистические обязательства на месяц раньше намеченного

социалистические обязательства 1979 года по всем показателям.

Ю. СЛАВЯК,
управляющий трестом.
В. ВИНДЕРСКИХ,
секретарь парткома.

Ю. ИЩЕНКО,
председатель объединенного комитета профсоюзов.

лет десятой пятилетки.

Д. ШАРЫГИН,
директор ЛРОКА.
А. ШПАК,
секретарь парткома.
И. ЛАНКИН,
председатель профкома.
В. СТУРОВ,
секретарь комитета комсомола.

темпов выпуска и реализации продукции, повышению роста производительности труда, выпуску продукции лучшего качества с меньшими затратами.

Д. РЕИЗВИХ,
директор завода.
Н. РАЩУПКИН,
секретарь парторганизации.

А. ШЕФЕР,
председатель завкома.
В. ГАЛЮК,
секретарь комсомольской организации.

срока.

Д. ЕРЕМЕНКО,
начальник УМР.
Л. МЕЛЬНИКОВА,
секретарь парторганизации.
И. ГРАЦ,
председатель местного комитета.

В. КОШАРИН,
директор элеватора.

ЗАНЯТИЯ НАЧАЛИСЬ

Первые занятия в школах комсомольского политпросвещения «Социализм и труд» состоялись на фабрике гравиционно-магнитного оборудования.

Пропагандисты, молодые коммунисты В. В. Пискунов и В. Б. Сотников выступили перед слушателями с лекцией «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи» Занятия прошли на высоком идейном уровне, при активном участии комсомольцев.

В. ПАНТЕЛЕЕВА,
секретарь комсомольской организации.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

18 октября 1979 года в 10 часов в клубе «Горняк» состоится 12 сессия городского Совета (IV созыва).

На обсуждение выносятся вопросы:

«О дальнейшем совершенствовании трудового обучения, воспитания, профессиональной ориентации в общеобразовательных школах и подготовке рабочих кадров ГПТУ-178 в свете требований XXV съезда КПСС (докл.—зам. председателя исполкома горсовета г. Занка А. П.).

На сессию приглашаются руководители предприятий, учреждений, организаций, городской актив.

Исполнительный комитет Лисаковского городского Совета.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

С ЗАБОТОЙ О ДЕЛЕ

За отчетный период коллектив цеха водоснабжения в целом выполнил все основные технико-экономические показатели. В этом наглядно проявилась авангардная роль коммунистов цеха.

Коммунисты В. Родин, А. Северюхин, М. Чирков и другие не только добросовестно работают, но и активно участвуют в общественной жизни.

Отчетно-выборное партийное собрание прошло активно. В прениях выступающие поднимали разнообразные вопросы, касающиеся различных сторон жизни коллектива.

К примеру, коммунист И. Коротеев говорил о том, что для улучшения оперативного обслуживания водопроводных трасс и колодцев крайне необходим хотя бы грузовой мотороллер. В. Родин отмечал, что в цехе уделяется недостаточное внимание оформлению наглядной агитации, не используются полностью имеющиеся резервы по экономии и бережливости энергоресурсов.

Коммунист М. Азаров сказал, что в цехе сложилось тяжелое положение с запасными частями на насосы и запорную арматуру, не лучше дело обстоит и с трубами различного диаметра.

Коммунисты признали работу партийного бюро удовлетворительной.

В работе отчетно-выборного партийного собрания участвовали заместитель секретаря партийного комитета и главный энергетик горно-обогатительного комбината товарищи В. Свигов и Н. Зорка.

Л. ЗОЛИН,
секретарь партийного бюро
цеха водоснабжения.

В ПОМОЩЬ

Во всех предприятиях и организациях города прошли первые занятия в сети партийного и экономического образования. Их началу предшествовала большая работа партийных организаций, методических советов по разработке методических пособий, подбору литературы, оснащению кабинетов политпросвещения.

В одном из номеров «Лисаковской нови» публиковался материал о том, в какой стадии готовности к началу нового учебного года находятся кабинеты политпросвещения. Были отмечены конкретные недостатки и упущения. В подавляющем большинстве они исправлены. Об этом говорит анализ первых проведенных занятий.

Организовано приступили к новому учебному году в подразделениях треста «Лисаковскрудстрой».

В «Строителе» прошло совместное занятие школ коммунистического труда, совместно также прошли занятия в партийных и комсомольских школах. К примеру, хорошо прошло начало учебы у слушателей партийной и комсомольской учебы.

У Ч Е С Т Ь В С Е Н Е Д О С Т А Т К И

Зал в Доме культуры «Строитель» был красочно оформлен. заместитель секретаря парткома треста И. Шмидт поздравил присутствующих с началом учебного года. Затем перед слушателями выступили члены методического совета т.т. Эдельштейн и Лебедево. В заключение был показан документальный фильм о начале революционной деятельности В. И. Ленина.

В то же время недостаточно серьезно отнеслись к началу занятий в экономических школах завода КИД, управления «Отделстрой».

Организовано прошли занятия в партийных школах горно-обогатительного комбината. Хорошо встретили начало учебного года партийная организация ремонтно-механического цеха, управления комбината, фабрики ГМО, автотранспортного цеха и других.

К сожалению это нельзя сказать в отношении ремонтного цеха фабрик. Здесь была очень низкая явка, заня-

тие началось с опозданием, смена вулканизаторщиков вообще не пришла. На занятии не было ни секретаря партийной организации, ни начальника цеха. Видимо, партийному бюро необходимо сделать из этого определенные выводы и впредь контролировать занятия.

На хорошем теоретическом и методическом уровне прошло первое занятие в школе «Основы философских знаний» автотранспортного предприятия. Пропагандист А. Столяров подчеркнул, раскрывая тему «Ленинизм — революционное знамя эпохи», что ленинизм — это марксизм нашей эпохи, это революционное учение, дающее научное объяснение объективных законов развития общества, отражающее жизненные интересы и цели рабочего класса и всех трудящихся. Пропагандист рассказал об историческом значении ленинского учения о партии, о социалистической революции. В. Столяров подчеркнул, что ленинизм —

вечно живое, развивающееся учение.

Раскрывая тему занятия, пропагандист тесно увязал теоретические выкладки с жизнью, современностью. Речь его при этом была проста и доходчива. Думается, что и в дальнейшем все занятия будут проходить здесь на таком же уровне.

Анализируя начало учебного года, можно сказать, что начался он в целом хорошо. Тем не менее, недостатки еще есть. К примеру, не у всех пропагандистов есть личные творческие планы, выполнение которых бы контролировала партийная организация. Не везде должным образом оформлены кабинеты политпросвещения (автобаза № 3), помещение для занятий. Думается, что партийные организации, методические советы и пропагандисты учтут все недостатки и упущения при проведении первого занятия. Время для этого есть.

О. ОНУФРИЕВИЧ,
зав. кабинетом политпросвещения горкома партии.



Краснодарский край — уникальная курортная зона страны. Сотни километров побережья Черного и Азовского морей, Кавказские горы, целебные источники сделали эти места Всесоюзной здравницей.

Более трех миллионов советских граждан и зарубежных гостей ежегодно отдыхают в здравницах Сочи. Город насчитывает уже 250 лечебно-профилактических учреждений, на его строительство и благоустройство ассигнуются миллионы рублей капитальных вложений. Здесь будет создано 8 крупнейших комплексов бальнеоклиматического профиля.

На снимке: гостиница «Жемчужина» в Сочи.

Фото Е. Шулепова

(Фотохроника ТАСС).

ДАР УМЕЛЬЦЕВ ИЗ ДАГЕСТАНА В. И. ЛЕНИНУ

МОСКВА. Вновь на письменном столе В. И. Ленина в «Кабинете и квартире В. И. Ленина в Кремле» стоит памятный чернильный прибор — подарок дагестанских умельцев. Совсем недавно прибор находился на реставрации. Его восстанавливал лауреат премии имени И. Е. Репина, заслуженный художник РСФСР Идрис Абдуллаев, приехавший в Москву из горного селения Уицуккуль.

Сегодня дагестанские мастера шефствуют над изделиями своих земляков. Приезжая в Москву, осматривают реликвии и, если нужно, присылают лучших своих мастеров восстановить их.

Широк и многообразен круг деятельности секретарей партийных организаций. Им приходится решать различные вопросы, ежедневно общаться со многими людьми. Кому-то помогать, кого-то консультировать, а с кого-то спрашивать за те или иные промахи, упущения. Секретари должны глубоко разбираться и хорошо ориентироваться в вопросах внутренней и внешней жизни. В связи с этим существенную помощь оказывает секретарям партийных организаций партийный комитет треста «Лисаковскрудстрой», постоянно проводящий с ними семинары. К примеру, на очередном были обсуждены задачи партийных организаций по подготовке к празднованию 62 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Заместитель управляющего трестом «Лисаковскрудстрой» И. Жеряков ознакомил партгруппов с намеченными по этому случаю мероприятиями.

Заведующая кабинетом политпросвещения О. Шефер рассказала о ходе подписки на газеты и журналы. Она отметила хорошую организацию этой важной кампании в управлениях «Казэлектромонтаж», «Сантехмонтаж», производственно-технологической комплектации, на заводах ремонтно-механическом и крупно-панельного домостроения.

Заместитель секретаря парткома треста И. Шмидт ознакомил участников семинара с последними постановлениями Центрального Комитета КПСС, бюро городского комитета партии и парткома.

В. БОГДАНОВ.

ТАКОЙ ХАРАКТЕР

В этот день в помещении ремстройгруппы предприятия Западных электрических сетей было оживленно. Многие вернулись из командировки — другие собирались. Здесь же сидела и Любовь Антоновна Терлецкая — штукатур - маляр 5-го разряда, депутат городского Совета народных депутатов.

По-разному складываются людские судьбы. И на каждого человека жизнь накладывает свой отпечаток. У Любови Антоновны судьба сложилась не очень легко. В 1968 году она осталась с братом одна — родители умерли. Было тогда Любаше 23 года.

Собрала она свои немудреные вещички, подхватила 12-летнего братишку и приехала в Лисаовск. Конечно, трудно приходилось первое время молодой девушке. Но вот смогла поставить на ноги брата, и сама устроила свою жизнь. Пошла работать штукатуром - маляром в «Отделстрой». Именно здесь Люба прошла хорошую школу трудовой, рабочей закалки. Нелегкий физический труд, частые командировки. В те годы управление «Отделстрой» было одно из главных в городе. Да еще не было пока своих установившихся традиций, крепкого слаженного коллектива. Это уже пришло позднее. Здесь Люба многому научилась. Не только работать мастерком и кистью. Научилась общению с

людьми, пониманию многих жизненных, таких простых с виду, но сложных, когда сам столкнешься, вопросов.

Есть хорошая народная мудрость: от поступка — к привычке, от привычки — к характеру. Любу Терлецкую жизнь не баловала, и она научилась стойко переносить трудности, не жалуясь и не теряя бодрости духа. Именно от привычки все делать на совесть, никогда не отступать от намеченного, заботиться о ближних и помогать окружающим в дальнейшем и сформировался ее характер. Какой? Вот как говорит о ней мастер ремстройгруппы А. Аксенов:

— На Любу Терлецкую всегда можно положиться. Если она сказала сделает — значит, сделает. А по характеру она очень живая, энергичная. Да ее многие знают на предприятии, многим она помогала и по работе, и в личной жизни.

В ПЗЭС Любовь Антоновна пришла в 1974 году и обосновалась здесь уже навсегда.

— Коллектив у нас небольшой, но очень дружный, — рассказывает она. — Люди все подобрались хорошие. Мы здорово сдружились. 14 человек — как единая семья. И я, наверное, никуда отсюда не уйду.

Чем определяется общественная значимость человека? Почему один тихо и незаметно работает долгие годы,

никуда не выдвигается, как принято говорить, товарищами, а другой, независимо от возраста и времени работы в коллективе, быстро становится активным общественным деятелем? Личные качества? В определенной мере. Честолюбие? Бывает и так. Но, видимо, все-таки в большей степени сочетание и личных свойств характера, и стремление разнообразить свою жизнь, сделать ее более полной, значительной. В то же время играет, вероятно, и роль стремление заслужить как можно больше уважения товарищей, добиться их признания — то, что зачастую мы иногда определяем как честолюбие.

Вот Любовь Антоновна Терлецкая. Ей сейчас 34 года. Молодая женщина за время работы на предприятии Западных электрических сетей три года являлась членом местного комитета, возглавляет женсовет, второй год является депутатом городского Совета народных депутатов.

И притом еще семья. Муж, сын. Брат ее уже крепко встал на ноги. Отслужил армию, приехал обратно в Лисаовск. Женился. Сейчас живет отдельно. Работает водителем в АТП. А дома — почти взрослый сын. Часто ли она его видит? То работа, то общественные обязанности. Вот сейчас — уже четвертый месяц она в командировке в Камышинском районе. Приезжает лишь на

выходные дни. И живут муж с сыном одни.

— Когда приеду, — улыбаясь, говорит Любовь Антоновна, — не знаю, за что и хвататься. Мужчины, они ведь и есть мужчины. — Убрать, постирать, подштопать, погладить — все надо привести в порядок пока дома. А обед я им варю почти на неделю. Вот так и живем.

А ведь сын уже почти взрослый. Вот после 10 классов поступил в училище. А теперь, сокрушается мать, хочет бросить училище и пойти работать. Поди, втолкни ему, что сейчас без образования никак нельзя.

Трудно сказать, что владеет молодой женщиной, когда она более половины жизни проводит в своем трудовом коллективе, среди людей, а не в собственном, глубоко личном мире семьи. Сама она так говорит:

— Конечно, общественная работа — это время и время, которое отрываешь от своей семьи, от своего дома. Но такова уж жизнь сейчас. С другой стороны, кто, если не мы сами строим жизнь, и направляем ее, и изменяем?

В этих словах — весь характер Любови Антоновны Терлецкой — общительной, энергичной женщины, жизнь которой заключается в том, чтобы идти в ногу со временем, чтобы самой, своими руками строить и свое будущее, и помогать его строить другим.

Т. КОРНЕВА.

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК

Торжественное собрание, посвященное Дню учителя, прошло в ДК «Строитель». В президиуме первый секретарь городского комитета партии Л. И. Филатов, председатель городского Совета народных депутатов В. П. Коваленко, заместитель председателя горисполкома А. П. Занка, директор школы, лучшие учителя, представители шестивушковых организаций. Собрание открыла заведующая городским отделом народного образования О. М. Скрипникова. Она выступила с небольшим докладом, поздравила педагогов.

Приветственное письмо горкома партии и Совета народных депутатов учителям зачитал В. П. Коваленко. В письме были отражены успехи педагогических коллективов, названы имена лучших, а также отмечена хорошая помощь школам ряда организаций.

Тепло встретили педагоги пионеров, пришедших в этот день поздравить их. Много радостных волнений вызвали выступления шефов, которые поздравляли и делали подарки. Пять бесплатных путевок по совместному решению профкома и парткома комбината выделено школе № 1 в местный профилакторий. По решению стройкома и парткома треста вторая и вечерняя школа рабочей молодежи также получили бесплатные путевки.

О. М. Скрипникова огла-

шает поздравительную телеграмму областного комитета комсомола учителям города.

На собрании большое число педагогов были награждены Почетными грамотами обкома профсоюзов, городского комитета профсоюзов учителей, подарками. После собрания состоялся большой концерт художественной самодеятельности Дома пионеров.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

НАКАНУНЕ КОНФЕРЕНЦИИ

Очередной пленум городского комитета комсомола состоялся в пятницу.

С докладом «О состоянии и мерах дальнейшего улучшения работы по подбору, расстановке и воспитанию комсомольских кадров и актива» выступила первый секретарь горкома комсомола Л. Носуленко.

Докладчик дала анализ работы членов бюро, рассказала о новом комсомольском активе.

По вопросу «О проведении пятой отчетно-выборной городской комсомольской конференции» слово было предоставлено члену горкома комсомола Э. Вельму. Пленум установил норму представительства и постановил провести конференцию 28 ноября.

На пленуме был решен ряд организационных вопро-

Пленум освободил от должности секретаря комитета комсомола треста и утвердил вторым секретарем и членом бюро А. Кислюка. Избрана секретарем горкома комсомола, членом бюро и утверждена председателем

Сообщают наши постоянные корреспонденты

городского совета пионерской организации В. Касторнова, заведующей сектором учета и финансов горкома комсомола стала Н. Клименко.

Т. ВЛАДИМИРОВА.

МЕСЯЧНИК ПОЛИТИЧЕСКОГО ПЛАКАТА

Кустанайский облкниготорг согласно решению Государственного Комитета Казахской ССР по делам издательства, полиграфии и книжной торговли, президиума республиканского правления НТО полиграфии, издательства и книжной торговли принимает участие во Всесоюзном месячнике по пропаганде и распространению политического плаката.

Цель месячника — улучшение работы магазинов книжной торговли.

Н. МЕРКИНА,
торговый инспектор.

ВПЕРВЫЕ В ПРАКТИКЕ

С начала нового учебного года детская городская библиотека стала проводить впервые для учащихся 1—8 классов урок библиографии. На них учат как правильно выбирать книгу, работать с ней, пользоваться каталогом.

А к дню рождения комсомола работницы библиотеки решили открыть клуб для старшеклассников и назвать его «Корчагинец». Руководить и направлять деятельность клуба будет В. А. Чернышева.

В плане мероприятий встречи с интересными людьми города, вечера, читательские конференции.

Е. ГАВУН,
заведующая детской
городской библиотекой.

ОСЕННИЙ БАЛ

Продолжил свою работу клуб старшеклассников при ДК «Строитель» «Романтик».

По традиции «Осенний бал» — первое мероприятие членов клуба для учащихся старших классов второй и третьей школ.

Приветливо встречали приглашенных ведущие бала, первые организаторы «Романтика» Евгений Нестеров, Константин Тарасов, Ольга Скрыльникова, Сергей Харламов, Юрий Чепурнов, Елена Николаева, Ольга Юрченкова. А чтобы гостей наст-

ройте на отдых, поднять их настроение, хозяева украсили танцевальный зал молодежного кафе так, что каждый рисунок, шуточные стихотворения вызывали улыбки.

Затем игры, конкурсы, викторины, танцы.

Сразу после вечера в книге отзывов появилась запись «Огромное спасибо организаторам клуба старшеклассников «Романтик». Хочется, чтобы таких вечеров проводилось больше».

Т. УБАШКИНА,
методист ДК «Строитель».

ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕЧЕР

Традицией стало проводить вечер участников художественной самодеятельности в ДК «Строитель», на котором подводятся итоги работы. И в этот раз около 60 самодеятельных артистов собралось в молодежном кафе. Заместитель секретаря парткома треста Н. А. Шмидт, заместитель председателя стройкома Н. Г. Татаренко и директор Дома культуры Л. А. Кан вручили старейшим членам художественной самодеятельности Г. Филиппову, В. Власову, В. Завалишиной, В. Прокопьевой, П. Вебер, Т. Хомутниковой, С. Кротову, С. Ермакову, А. Дмитриенко, А. Паршину и другим грамоты, ценные подарки.

После торжественной части каждый коллектив выступил со своей концертной программой.

Л. ЧЕРНОВА,
художественный руководи-
тель ДК «Строитель».

25 съезд КПСС определил десятую пятилетку как пятилетку качества и эффективности.

В течение последних четырех лет коллективы треста «Лисаковскрудстрой» и дру-

поверхности достигают 20 миллиметров.

В санкабинах (СК-20-28) отсутствуют отверстия под сантехнические коммуникации.

На заводе ЖБИ-3 разрабо-

стоя», где руководит старший прораб И. Д. Мамайко (РУС, торговый центр четвертого микрорайона, профилакторий ЛГОКа) работы ведутся удовлетворительно, с хорошим качеством. Если

только частично заполняются раствором и сквозь щели можно увидеть соседний дом. Отсутствует анкеровка плит перекрытия по периметру здания, кирпичные перегородки не крепятся к наруж-





ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ.

Группа художников палехских мастерских под руководством заслуженного художника РСФСР лауреата премии Ленинского комсомола Б. Куклиева завершила работу над лавковыми панно для оформления Дома науки и техники Обнинской атомной электростанции. На двадцати пластинах размером 125 x 85 сантиметров раскрывается тема поэмы А. С. Пушкина «Руслан и Людмила». Эта работа выполнена в лучших традициях всемирно известного Палеха. Каждая пластина отличается высоким мастерством и яркостью цветовых решений.

На снимке: фрагмент триптиха художников Калерии и Бориса Кукулиевых «Людмила в саду Черномора».

Фото И. Дынина

[Фотохроника ТАСС].

таны строительных организаций в социалистических организациях регулярно вни-

таны здесь существуют проблемы, то они связаны с вопросом несвоевременного снабжения

здесь существуют проблемы, то они связаны с вопросом несвоевременного снабжения

здесь существуют проблемы, то они связаны с вопросом несвоевременного снабжения

КАЧЕСТВУ — НЕОСЛАБНОЕ ВНИМАНИЕ

Не отдельными разрозненными мерами...

сывали пункт: «Разработать и внедрить комплексную систему управления качеством строительства - монтажных работ и сдавать объекты в эксплуатацию с оценкой не ниже «хорошо».

К сожалению, разработка и внедрение КСУКП начато только в 1979 году, что не могло не сказаться на общем качестве строительных работ. Как показали рейды, проведенные в июне и августе этого года, комиссиями по проверке качества строительно-монтажных работ на объектах жилья и соцкультбыта горисполкома Совет народных депутатов, применялись отдельные разрозненные меры, во многом зависящие лишь от инициативы руководителей.

Отмечено, что за последнее время дирекцией завода КИД уделяется большое внимание эстетике производства, в цехах соблюдается чистота и порядок, ликвидировано захламление на складе готовой продукции, изготовлен стенд образцов типовых закладных деталей, имеется наглядная агитация.

Однако, все еще допускаются недостатки, влияющие на качество выпускаемой продукции.

Например, закладные детали не очищаются от наплывов бетона, в плитах (ПК 64-12-4) закладные детали установлены не симметрично, анкера закладных не полностью утоплены в бетоне, шероховатая поверхность. По толщине плиты не выдерживают проектных размеров, в местах монтажных петель отклонения по горизонтальной

летки, но еще недостаточно внедряются. Мало уделяется внимания культуре производства: в цехах грязь, лужи воды, разлитая эмульсия в формовочном и арматурном цехах, не производится санитарная уборка помещения.

Допускаются грубые нарушения технологии производства: смазка форм колонн (КП П-5) выполняется эмульсией с отступлением от технических требований, складирование кассет поддонов для плит ПТК-57-12) производится с грубейшими нарушениями технических требований и техники безопасности. Допускается электросварочный пожар сечения рабочей арматуры в сетках фундаментных стоек. Очень много отклонений в размерах железобетонных изделий, волнообразная поверхность, отколы, оголение арматуры.

В результате, на строительных площадках (в общей сложности на 400 мест в пятом микрорайоне) горы забракованных бетонных глыб, которые должны были представлять фундаментные блоки ФС-6. Причем, на них даже можно прочесть штамп ОТК.

Это еще раз говорит о том, что отсутствует входной контроль поступающих строительных материалов со стороны мастеров и прорабов.

Замечено, что состояние строительных работ, качество, выполнение плана и социальное обязательство во многом зависят от добросовестности и квалификации прорабов, мастеров, их умелой организации работ.

На объектах «Культбыт-

стройматериалами — металлом, шпалматериалами, цементом, кирпичом, битумом, которые приводят к срыву графика, плана.

Из-за нехватки кирпича бригада каменщиков Пузанова (11 человек) в августе выполнила работы всего на 6000 рублей, когда в месяц должны были выполнить не менее чем на 30 тысяч рублей.

Отсутствие фундаментных подушек Ф 8-12, Ф 12-12 вынуждает заменять их монолитом, что приводит к излишним затратам материалов, финансовых средств, трудовых ресурсов.

Но если в Лисаковске строительство за исключением перечисленных недостатков идет в основном с хорошим качеством, то в поселке Октябрьском трудно его назвать удовлетворительным. Здесь допускаются грубейшие нарушения СНиПа и технических требований.

На жилом доме №2 электропроводка выполнена обычным проводом по металлоконструкциям, что весьма опасно. Лестничная марш опирается лишь одной точкой на косоуры (опорные конструкции). Конопатка оконных блоков выполнена насухо.

Не лучшее положение и на доме №3: при заделке вертикальных штроб отсутствуют гидроизоляция, утеплитель, используется влагонепстойчивый силикатный кирпич вместо красного, швы

на без перевязки швов. И так далее.

Таких пунктов, свидетельствующих в некоторых случаях о некачественном руководстве строительством в поселке Октябрьском, зарегистрировано 17.

Для устранения этих недостатков, а без этого трудно себе представить, в каких условиях будут здесь проживать будущие жильцы, нужно будет затратить немало дополнительных средств и сил...

На семинар-совещании по теме «Стандартизация, управление качеством и система аттестации качества продукции», проведенном в июле 1979 года городским комитетом Компартии Казахстана с участием ведущих специалистов по этому вопросу в нашей области, выступил и главный инженер треста «Лисаковскрудстрой».

... Решение проблемы повышения качества производства, — сказал он, — невозможно без перехода от отдельных раздельных мер к системе и принятию взаимовыязанного и целенаправленного комплекса мероприятий, с помощью которых может быть обеспечен заданный уровень качества строительно-монтажных работ и выпускаемой продукции. Успешному выполнению этой задачи может способствовать лишь единая система управления качеством строительства и продукции промпредприятий».

Пора переходить от слов к делу.

А. ЛУКЪЯНЧИКОВ,

Как уже сообщалось, в Алматы состоялась II съезд любителей книги Казахской ССР. В докладах и выступлениях его участников подчеркивалось, что книги в Казахстане,

Активисты и опытные друзья кни-

тинами. С помощью общественных распространителей была организована реализация книг на всех крупных промышленных предприятиях Павлодара.

Практической реализацией задачи, выдвинутых в постановлении ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» служат действенная пропаганда, которую ведут организации книголюб-ов. Почти две тысячи писателей, красавцов, художников, библиографов, преподавателей вошли в состав лекторских групп. Инициативными пропагандистами книги зарекомендовали себя лекторы-общественники Карагандинской, Целиноградской, Северо-Казахстанской, Кустанайской, Чимкентской областей.

ПЯНЦСТВУ — БОИ!
ОБЩЕСТВЕННОЕ ПОРИЦАНИЕ

Товарищеский суд участка № 3 управления «Уралдомприромст» осудил поведение названного А. С. Харникова, побывавшего в качестве свидетеля и недостойно ведшего себя в общественном месте.

Решением суда А. С. Харников вынесен общественный выговор с опубликованием в печати.

Ю. ВДОВИКОВ,
председатель профкома.

7 сентября на фабрике графитационно-магнитного обогащения состоялось совместное заседание фабричного комитета и совета по предупреждению правонарушений. В повестке дня стоял вопрос о поведении рабочих фабрики П. В. Тюрина, В. С. Литвинова, Ф. И. Луенко, В. Шаменкова, побывавших в медвытрезвителе.

Им было объявлено общественное порицание с опубликованием в печати.

В. БОРИСОВ,
председатель совета по профилактике правонарушений.

Лисаковский строительный техникум продолжает прием учащихся на 1979—80 учебный год.

На вечернее отделение на базе 10 классов по специальности «Промышленное и гражданское строительство».

Заявление о приеме (по установленной форме) подается на имя директора с приложением следующих документов: документ об образовании (подлинник), медицинская справка № 286, направление по единой форме представляется командированными на обучение предприятиями, стройками, выписку из трудовой книжки, заверенную руководителем предприятия, четыре фотографии 3х4.

Вступительные экзамены проводятся с 10 по 20 ноября. Начало занятий с 1 декабря 1979 года.
Адрес техникума: г. Лиса-

НЕСТИ В МАССЫ ИДЕИ ПАРТИИ

СО II СЪЕЗДА КНИГОЛЮБОВ

как и по всей стране, пользуется всенародной любовью. Их по праву называют могучим источником знаний, пропагандистом коммунистических идей, двигателем научно-технического прогресса.

Добровольное общество любителей книги Казахской ССР насчитывает в своих рядах свыше семисот тысяч рабочих, колхозников, деятелей культуры, научных работников, студентов, учащихся. Свыше четырех тысяч промышленных предприятий, строек, совхозов и колхозов — коллективные члены общества. Выступившие на съезде секретарь Талды-Курганского обкома Компартии Казахстана В. Д. Соколов, председатель правления Успенского районного отделения общества книголюб-ов Павлодарской области Г. Ф. Котова, ректор народного университета «Китап» профессор Т. К. Кашышев и другие отметили, что движение книголюб-ов, которое обрело массовый характер, направлено на выполнение главной задачи — донести до широких масс трудящихся до каждой советской семьи решения XXV съезда КПСС, еще активнее ставить печатное слово на службу виллетке.

Стало хорошей традицией проведение месячников пропаганды и распространения общественно-политической литературы. В ходе их книголюб-ы выступили с ценными инициа-

ти Гурьевской области участвовали в распространении общественно-политической литературы на долевых станах, участках отгонного животноводства, среди рыбаков. Большую работу провели также первичные организации книголюб-ов Кустанай и Кентау.

Одной из форм работы общества, получившей широкую популярность, стали тематические и литературные вечера. В их проведении участвуют видные писатели и поэты. На этих вечерах пропагандируются достижения многонациональной советской литературы, вклад писателей и поэтов в выполнение планов виллетки. Одна из таких встреч успешно прошла в Талды-Кургане — за круглым столом книголюб-ы, литераторы и издатели обменялись мнениями о состоянии современной прозы для юношества, о растущей роли книги в коммунистическом воспитании подрастающего поколения.

Разнообразные интересные мероприятия были проведены в Караганде, Чимкенте, Кызыл-Орде, Актобинске, других городах Казахстана. Состоялись конкурсы чтецов поэтических и прозаических произведений, литературные чтения, праздники книги. В них приняли участие тысячи горожан и сельских труженников.

С одобрением была встречена инициатива алмаатинцев и це-

личной литературы передали книголюб-ы воинам краснознаменных Среднеазиатского военного и Восточного пограничных округов. Многие сделали по пропаганде военно-патриотической литературы. Писатели-фронтовики стали желанными гостями в трудовых коллективах, в студенческих аудиториях, воинских частях.

В отчетном докладе, а также в выступлениях председатели правления Целиноградского областного отделения общества Б. Ж. Жаркенова, других делегатов подчеркивалось, что самой почетной своей задачей члены общества считают пропаганду книг Л. И. Брежнева «Малая земля», «Возрожденные», «Целина». На литературных вечерах, где обсуждались эти произведения, читатели встретились с участниками героических сражений на Малой земле, первооткрывателями Казахстана, о которых тепло писал Леонид Ильич.

Успех в работе общества во многом определяется активностью его первичных организаций. Там, где работают с действительности мероприятий, популярность вечеров, встреч с читателями особенно высока. Намечено активизировать работу по обобщению опыта лучших объединений книголюб-ов, шире распространять его, оказывать помощь вновь созданным организациям.

Целиноградцев организовать в республике сбор литературы из личных фондов членов общества для пополнения библиотек воинских частей. Более девяти тысяч экземпляров раз-

Перед обществом книголюб-ов стоит задача дальнейшего объединения усилий библиотек и своих первичных организаций. Примеров совместной плодотворной работы немало. Их привел первый заместитель министра культуры Казахской ССР Н. И. Попов. Важное значение придаетесь использованию личных библиотек для общественного пользования. В республике уже скомплектованы библиотечки, насчитывающие сто тридцать тысяч изданий, и направлены в сельские школы, на ударные комсомольские стройки, в чабанские бригады.

Необходимо расширить сеть народных книжных магазинов. С их помощью улучшается распространение книг в малых населенных пунктах, на отгонных животноводческих участках.

Республиканскому обществу книголюб-ов необходимо направить свои усилия на еще более активное и плодотворное использование книги в пропаганде и осуществлении идей партии, в политическом, трудовом и нравственном воспитании трудящихся, мобилизации их на выполнение планов социально-экономического и культурного строительства.

центр. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — Казах-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

становится взрослыми». Художественный фильм. 10.35 — 13.45 — «Клуб кинопутешест-

глазами зарубежных гостей».

МОСКВА

10 октября, среда. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Адреса молодых». 10.00 — «Бриллианты для диктатуры пролетариата». Художественный фильм. 1-я серия. 14.00 — Новости. 14.20 — «По ГДР». Кинопрограмма. 15.10 — «Шахматная школа». 15.40 — «Основы Советского государства и права». «Политическая система советского общества». 16.10 — Играет В. Нивко. 16.30 — «На соискание Государственных премий СССР». 17.30 — «Отзовитесь, горнисты». 18.00 — «Сны — детям». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.35 — «Жизнь науки». 19.05 — Играет первый отдельный показательный оркестр Министерства обороны СССР. 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм 3-й. 20.30 — «Время». 21.00 — Открытие Дней культуры ГДР в Советском Союзе. В перерыве — «Сегодня в мире».

11 октября, четверг. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Отзовитесь, горнисты». 9.35 — «Бриллианты для диктатуры пролетариата». Художественный фильм. 2-я серия. 10.45 — Концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — «Сельские будни». Кинопрограмма. 15.05 — «Русская речь». 15.35 — Концерт. 16.30 — «На соискание Государственных премий СССР». 16.55 — Чемпионат Европы по волейболу. 17.25 — «Ленинский университет миллионов». 18.00 — «Веселые поляны». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Спортивная программа. 19.15 — Концерт советской песни. 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм 4-й. 20.30 — «Время». 21.05 — «Дом в саду». Документальный фильм. 21.45 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Р) — ЦСКА. В перерыве — «Сегодня в мире».

12 октября, пятница. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Без сказок не

Фильм-интерт. 14.00 — «Новости». 14.20 — «Гам в горах Радфана. Репортаж из Южиско Немена». 15.10 — Главы из романа Л. Н. Толстого «Война и мир». 15.40 — «Наследники». Телеочерк. 16.10 — Концерт. 16.35 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». 17.35 — «Москва и москвичи». 18.05 — Мультфильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Кладовая солища». 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм 5-й. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт артистов эстрады ГДР. 21.45 — «Сегодня в мире». 22.00 — «Очевидное невероятное». Киноприложение.

13 октября, суббота. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Концерт ансамбля «Балалайка». 9.20 — «АБВГДейка». 9.50 — «Для вас, родители». 10.20 — Рассказы о художниках. А. Дюрер. 10.50 — «Больше хороших товаров». 11.20 — «Утренняя почта». 11.50 — «Большой десант». 12.40 — Тираж «Спортлото». 12.55 — «Музыкальный абонемент». 13.45 — «Здоровье». 14.30 — «Сегодня в мире». 14.45 — «Радуга». 15.10 — «Проблемы-вопросы — решения». «Балтийский резерв ускорения развития экономики». 16.10 — Художественный телефильм. «Бунтёбак». 16.50 — «Очевидное-невероятное». 17.50 — «Песня-79». 18.20 — «Содружество». 18.50 — Премьера художественного телефильма «Любовь и королева». 20.30 — «Время». 21.05 — «Молодежь на эстраде». Концерт. 22.47 — Чемпионат Европы по волейболу.

14 октября, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.40 — На зарядку становись». 9.00 — Концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Сдачу Советскому Союзу». 11.00 — «Иванка и Симоника». Художественный телефильм. 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Советский Союз

борьбе». 14.00 — «Песни зовут к стан». 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм пятый. 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай-79». 21.30 — «Журавль в небе». Художественный фильм.

13 октября, суббота. На русском и казахском языках. 10.00 — Экран — детям. 10.25 — «Ради». 10.45 — «Робы-грин». Художественный фильм. 12.20 — Завтра — Всесоюзный день работников сельского хозяйства. 12.35 — Каубиниопутешествий. 13.30 — На просторах Казахстана. На русском языке. 14.20 — «На семейный совет». 14.50 — «Республика музыкальная». 15.30 — «Меридиан». 16.25 — «В зове особого внимания». Художественный фильм. 18.00 — Концерт. 18.45 — Казахстан. На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм третий. 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай-79». 21.30 — «Позови меня в даль светлую». Художественный фильм.

10 октября, среда. На казахском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.55 — Концерт. 18.15 — «Совершенству механизмов хозяйствования». Передача первая. 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм третий. 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай-79». 21.30 — «Позови меня в даль светлую». Художественный фильм.

11 октября, четверг. На русском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.25 — «Ленинский университет миллионов». «Уравнение социалистической экономики». 18.00 — «Где же вы, друзья — однополчане?». 18.25 — «Наука Казахстана». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм четвертый. 20.30 — «Время». 21.05 — «Алтын дәм». 21.30 — «Обратная связь». Художественный фильм. (рус.)

12 октября, пятница. На казахском языке. 16.35 — Учебное телевидение. 17.20 — «Жумусшы экраны». 17.45 — «Для вас, любители спорта». 18.00 — Кон-

церт. 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм пятый. 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай-79». 21.30 — «Журавль в небе». Художественный фильм.

13 октября, суббота. На русском и казахском языках. 10.00 — Экран — детям. 10.25 — «Ради». 10.45 — «Робы-грин». Художественный фильм. 12.20 — Завтра — Всесоюзный день работников сельского хозяйства. 12.35 — Каубиниопутешествий. 13.30 — На просторах Казахстана. На русском языке. 14.20 — «На семейный совет». 14.50 — «Республика музыкальная». 15.30 — «Меридиан». 16.25 — «В зове особого внимания». Художественный фильм. 18.00 — Концерт. 18.45 — Казахстан. На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Возрождение». По книге тов. Л. Н. Брежнева. Фильм третий. 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай-79». 21.30 — «Позови меня в даль светлую». Художественный фильм.

14 октября, воскресенье. На казахском и русском языках. 10.00 — «Сказка за сказкой». 10.30 — «Вниманье, черепаха!». Художественный фильм (каз.). 11.55 — Концерт. 12.40 — «И в саду, и в огороде». 13.10 — «Рисуют дети Казахстана». 13.40 — Документальный фильм. 14.00 — Литературная передача (каз.). 14.30 — «Салем». 15.10 — «Посты-импровизаторы Кусталайской области» (каз.). 15.55 — «Комитет 19-ти». Художественный фильм. 2-я серия (каз.). 17.15 — Международная панорама (каз.). 17.40 — Экзамен на отцовском поле. 18.10 — «Сегодня — Всесоюзный день работников сельского хозяйства». 18.50 — Концерт для работников сельского хозяйства. 19.30 — «Алтыбақан». 20.30 — «Время». 21.05 — «Никогито из Петербурга». Художественный фильм.

ковск. 1 микрорайон, дом 17. Дирекция. 4-4

Лисаковскому автобусному парку срочно требуются на предстоящую работу: шофера 1 и 2 класса для работы на автобусах; токаря; слесари по ремонту автобусов; мастер по ремонту; начальник ОТК; газосварщик.

2-2.

Очередное занятие литературного объединения состоится 11 октября в 13 часов 30 минут. Приглашаем всех желающих.

11 октября состоится организационное занятие школы работников и редакторов стенных газет.

Начало занятий 18 час. 30 минут, место проведения 1 микрорайон, дом 19, 1 этаж. Приглашаем всех желающих.

В КИНОТЕАТРЕ «ИСКРА»

11-14 октября в кинотеатре «Искра» демонстрируется цветной художественный фильм «Близкая даль».

Автор сценария: Артур Макаров, режиссер-постановщик: Виталий Кольцов. В роли: Жанна Прахоркина, Анастасия Васильева, Любовь Соколова, Бесовлад Сапаев.

Главная героиня фильма — молодая женщина Аида Тальнигова. Энергичный, талантливый, инициативный организатор, она становится директором совхоза. Производство киностудии «Мосфильм».

Сценсы 13 — 17 — 19 — 21 час. Детям в 15 часов — мультфильм.

Меняется однокомнатная квартира (18 квадратных метров) в г. Лисаковске на равноценную в г. Кустанай.

Обращаться по адресу: Лисаковск, 1 микрорайон, дом 20, кв. 48.